

■新闻现场

舆论继续谴责「占中」
港警方开通重要道路

本报记者 尹世昌

14日晚，香港市民李小姐下班后长舒一口气——十几天每日步行8公里上下班的日子终于结束了。14日是违法“占中”第17天，当天警方在铜锣湾和金钟移除了“占中”人士堆积在马路上的非法障碍物，打通了香港岛两条重要的交通线路——西行线及金钟道东西行线。83条公交线路重开，其中就有李小姐乘坐的1路车。

不过，堵塞路段仍有约2.3公里，包括贯穿香港金融、政治核心区的4号干线夏慼道。“占中”人士非法霸占主干道十几天，13日起，竟然以竹枝、木板及混凝土加固障碍物。警方随即在中区、铜锣湾、金钟展开多个清除非法障碍物行动。14日上午在金钟道的行动，耗时一个多小时，大部分集会人士自愿离开。警方称，移除障碍物的行动会继续。

警察公共关系科总警司许慎德说，旺角被非法霸占路面一带是高风险地区，警方需要清除街道上的大型障碍物，局部恢复路面交通。他呼吁非法霸占路面人士不要阻挠警方行动，更不要冲击警方，否则会被移离现场。如有需要，警方不排除采取拘捕行动。许慎德说，警方绝不容许在已开通路面再非法加设或加固障碍物。他重申，现阶段警方只是移除非法障碍物，并非进行清场行动。若有清场行动，警方一定会在事前作出声明，让非法霸占路面人士有时间离开。

香港社会各界和舆论也继续谴责违法“占中”行为。港岛中西区、湾仔、东区及南区四个议会的正、副主席14日发表联合声明，呼吁“占中”行动参与者全面撤离目前占领的交通干道。他们期望所有行车道能在未来几日全部开放，又呼吁示威者移至添马公园及维园大草坪等处，减少对市民生活的影响。香港电车职工会成员14日到铜锣湾占领区外围抗议，批评占领行动影响电车司机的生计，要求占领人士立即撤离。

《明报》14日的社评说，“占中”者与反“占中”市民之间的街头冲突一触即发，衍生的风险无法预估，若演变为流血冲突，社会撕裂更难愈合。政府要全面负起恢复交通和社会秩序的责任。《信报》社评说，谁也不能排除“占中”有幕后黑手从中作梗，有些人巴不得香港愈乱愈好。社评呼吁“占中”参与者必须与外国势力划清界线，尤其是反对派的重量级政客，不要再跑到美国或者英国寻求外援了，徒劳无益兼遭冷待之余，还落得个卖国之名。《星岛日报》社论说，“占中”对香港社会、经济、民生的短期影响，大家都已感受到，令人更忧虑的，是运动持续下去对香港的长远损害。今天不用“忧柴忧米”的“占中”学生，可曾清楚考虑，持续“占中”对社会经济和就业带来的内伤，会令他们毕业后自食其果？



13日，大批反对“占领中环”人士由遮打花园游行到金钟道，要求警方清场，并向连日来紧守岗位的香港警方表达敬意。
谭达明摄(中新社发)

港媒曝光密件——
“占中”幕后黑手收美巨额捐款

闻 讯

香港大公报14日报道，“占中”最大的支持者之一、香港工党主席李卓人，继早前被曝收取壹传媒集团主席黎智英150万港元“黑金”之后，又被揭露收受来自美国的1300万港元捐款，企图搞乱香港。

议员办公室变“占中”指挥部

大公报文章说，香港网民“旺角场发起组”近日上载于网络的大量文件揭露，李卓人所领导的“香港职工会联盟(简称职工盟)”号称政治中立组织，却自1994年以来，每年均向美国国家民主基金会(NED)旗下的美国国际劳工团结中心(ACILS)申请5万到10多万美元资助，至今已接受共多达近164万美元，折合约1300万港元捐款。工党是香港反对派政党之一。香港媒体此前报道，工党主席李卓人在此轮的“占中”行动中出力甚多，他拿议员办公室做“占中”指挥部，频频与“占中三子”、“学联”、“学民”等“占中”组织者开会，并对外发号施令。

被曝光的申请书中提到，职工盟在今年10月1日至明年9月30日进行连串“争取民主及工人权益的行动”。申请书在背景中亦提到，香港反对派与中央政府的关系日益紧张。“占领中环”行动和多场示威活动，凸显“市民对特区政府不满”。

上月30日，职工盟在给美国方面的信件中提到，感谢总部对香港联络处的支持，包括对于“香港最近运动(HK's movement lately)”的帮助。大公报指出，从时间点可断定，该运动就是李卓人积极参与和极力煽动的“占中”行动。

解密者细数“五宗罪”

此前，李卓人曾被曝收受壹传媒老板黎智英150万政治献金，却不向立法会申报，长期将钱摆在个人户头。李卓人于8月19日回复立法会议员个人利益监察委员会，承认处理捐款过程有欠谨慎，尤其将其中50万放在个人户头8个多月，向公众致歉。

壹传媒同样是此次“占中”行动的最大支持者之一。香港媒体7月曝出，黎智英是香港反对派最大的金主，几年前反对派的资助高达数亿港元。而黎智英向反对派输送政治黑金，都经过其心腹Mark Simon之手，后者曾在美国海军服役负责情报工作，后赴港经商，被黎智英罗致麾下，目前仍身兼美国共和党香港支部主席。

李卓人收受美国巨额黑金的文件被曝光后，香港网民随即发帖，细数李卓人“五宗罪”，包括：议员办公室变身“占中”指挥部；要求工党及“职工盟”

积极参与“占中”；给“占中”物资支援，制造“雨伞革命”；经由“占中”秘书处收钱买人罢工；许诺“学联”、“学民”高层高薪厚职，对参与组织“占中”的学生领袖保证，不用担心毕业后被打压，找不到工作，他会发挥能量为他们提供高薪厚职。

警惕港版“颜色革命”

职工盟13日晚匆匆发出声明“澄清”，声称遭到抹黑，却又同时承认“过去7年，每年平均接受资助约60万港元”。

“占中”不但行为违法，其诉求“公民提名”本身就违反基本法。“占中”者用违法手段表达违法诉求，一开始的出发点就是搞乱香港，而非影响政改方案。港澳研究会会长陈佐伍14日重申指出，“占中”就是港版“颜色革命”。

由西方国家策划主导的“颜色革命”，基本模式就是鼓励当地政治势力用违法行为挑衅政府，被镇压后再站在道德高地加以谴责，最终达成推翻政府的目的。包括全国人大常委会范徐丽泰等在内的多名香港特区政府官员近日公开表示，不排除“占中”背后有外国势力推手。香港的建制派议员则要求，引用特权对“占中”的资金来源、发展过程做彻底的调查。

黎智英、李卓人等人的行为一再证明，“占中”绝非组织者一开始标榜的“和平示威”，对其危险性需做充分评估，尤其要提高对“颜色革命”的警惕。

李卓人收取ACILS捐款

年份	金额(美元)
1994	56,867
1995	78,883
1996	64,042
1997	105,515
1998	81,785
1999	77,936
2000	67,253
2001	73,821
2002	73,811
2003	110,230
2004	76,690
2005	74,105
2006	80,899
2007	90,000
2008	81,254
2009	82,499
2010	100,810
2011	100,840
2012	80,975
2013	61,345
总数	1,639,390(折合约1300万港元)

爆料人电子版文件地址: <http://www.filefactory.com/file/51bpsogitw/LCY.zip>

大公报制作的李卓人收取美国捐助款明细表

《人民日报》今天发表题为《坚决支持特区政府依法施政》的评论员文章。文章称，任何关心香港、爱护香港的人，都应该对“占中”这种以“私愿”劫持“公意”的行为说“不”，都应该在法治的理念下支持特区政府依法施政。

文章认为，当前香港政制发展进入了一个关键阶段。一些人却无视基本法的规定和全国人大常委会的“公民抗命”，公然以“占中”这种违法方式，逼迫中央在重大原则问题上让步。为了实现在这一企图，他们把矛头对准了特区政府和行政长官，罗织罪名、编造谎言，企图解中央信任的行政长官逼下台，在香港上演“颜色革命”的一幕。只是他们选错了地点，注定归于失败。

文章表示，民主必须建基于法治之上，不能成为极少数人无法无天、恣意妄为的借口。特区政府及警方依法处置非法集会，是维护社会治安、捍卫公共利益的责任所在，也是维护法治的必然要求。如果对违法行为都坐视不理，谁来捍卫香港的核心价值？如果对违法分子都纵容姑息，谁来保护那些守法的市民？

文章说，稳定是福，动乱是祸。中外无数历史和现实告诉我们，如果因为有人发动激进违法行为，进行政治勒索就屈服，只会换来更多、更大的违法活动，只会加剧动荡和混乱，社会就永无宁日。坚定不移支持梁振英行政长官领导的特区政府依法维护香港稳定，才能保持香港作为国际金融、贸易、航运中心的地位，也才符合香港社会各阶层以及外来投资者的共同利益。中央政府将继续坚定不移地实行“港人治港”高度自治的方针，坚定不移支持特区行政、立法、司法机关依法各司其职，各负其责，共同维护国家主权、安全和发展利益，维护香港长期繁荣稳定。

中国社会科学院领军人才招聘公告

中国社会科学院是中央直接领导的国家哲学社会科学研究机构，成立于一九七七年五月，致力于建设成为马克思主义的坚强阵地、中国哲学社会科学研究的最高殿堂、党中央国务院重要的思想库和智囊团。为深入推进哲学社会科学创新工程，中国社会科学院现向海内外公开招聘领军人才。

一、引才范围

在哲学社会科学相关领域掌握学术话语权，在学术研究、政府决策、社会治理、国际事务等领域具有重要影响力的专家学者。

二、资格条件

1. 遵守中华人民共和国宪法和法律，拥护中国共产党领导，坚定不移地坚持中国特色社会主义，学风端正、文风务实、作风正派。
2. 近五年发表过有重要影响的学术成果，在国内外具有较大的学术影响力，能够引领本学科领域发展方向，带领团队完成省部级及以上科研项目。
3. 具备正高级专业技术职务任职资格，获得过国家级荣誉称号，或在国家机关、社会团体、国际组织担任过重要领导职务。
3. 待遇保障
1. 引进的领军人才可与我院正式建立人事关系，纳入事业编制管理，配偶及子女户口可按规规定调入；也可通过项目聘用形式，主持或参与我院创新项目，组织人事关系不调入我院，不占我院事业编制，户口不调动。
2. 纳入事业编制管理的，原则上执行国家和我院现行工资福利待遇规定，享受相关福利待遇。按照项目聘用的，根据承担任务情况约定相关酬劳；对于全职主持或参与创新项目的，也可实行创新工程协议工资。
3. 纳入事业编制管理的，首个聘期通过租赁方式提供周转住房一套；首个聘期后续聘的，在配备或购置政策性住房时给予一定的政策倾斜。按照项目聘用的，不负责提供周转住房。
4. 其他待遇，根据情况一事一议。

四、报名方式

申请人须提交以下材料：

1. 个人书面申请，应包括本人基本情况、家庭关系情况、学习工作情况、成果发表情况、荣誉奖励情况以及今后工作设想和预期目标等信息。
2. 主要学术成果原件或复印件，学历学位证书、获奖证书、荣誉证书、任职证书(任命书)复印件，以及其他能够证明资格能力的材料。
3. 三名及以上二级研究员(教授)推荐信(推荐人须手写签名，并提供单位、职务、职称和联系方式等信息)。

申请时间为2014年11月30日截止(以邮戳为准)，请将有关材料寄送至中国社会科学院人事教育局

编制与调配处。
通信地址：北京市东城区建国门内大街5号(100732)
咨询电话：86-10-85196133
电子邮箱：bzdpp-rsj@cass.org.cn
中国社会科学院
2014年10月15日

黄埔同学会再携大陆京剧名家登台

本报台北10月14日电(记者李炜娜、孙立极)14日，由黄埔军校同学会与北京京剧院联合举办、台湾传统伦理文化发展协会承办的“第八届京剧艺术公益演出”在台北上演。此前，大陆京剧名家11日献唱高雄。

参访团团长、黄埔军校同学会副秘书长郑琴表示，京剧是中华民族传统文化的国粹，也是联系两岸情感的纽带。2006年以来，黄埔军校同学会连续与北京京剧院青年团队合作，以最强阵容赴台，先后为台湾民众奉上30余场精湛表演，深受台湾民众喜爱。

此次演出由北京京剧院青年团团长、程派艺术传人、著名京剧艺术家迟小秋担纲，分别为观众献上《盗仙草》、《三娘教子》、《天女散花》、《坐宫》、《三岔口》等剧目。精彩的演出也点燃了嘉宾和观众的热情，黄埔十二生、台退一级上将郝柏村登台献唱了《四郎探母》、《空城计》片段，将气氛推向高潮。据悉，京剧团还将与屏东科技大学师生面对面交流，传授国粹。

近年来，黄埔军校同学会为促进两岸交流，还推出两岸青少年音乐舞蹈交流展演、两岸书画家交流等活动赴台。



图为著名京剧艺术家迟小秋担纲，为观众献上的《三岔口》精彩片段。
李炜娜摄

拆迁调解通知

北京西都地产发展有限公司经市区相关部门批准，在西城区新街口地区进行桃园危改项目的建设，北京市西城区新街口二条14号在此次拆迁范围内。

北京西都地产发展有限公司因与北京市西城区新街口二条14号房屋产权人就拆迁问题未能达成拆迁补偿安置协议，向我局提出裁决申请，我局已依法予以受理。现我局将组织拆迁当事人双方进行拆迁调解，请北京市西城区新街口二条14号房屋产权人之一邢利华携带本人身份证件于2014年10月31日上午10点到北京市西城区西直门内大街51号(桃园危改拆迁办公室)参加拆迁调解。如本人无法到场参加调解，可委托1-2个代理人参加拆迁调解，委托代理人需持委托人的授权委托书、身份证以及本人身份证；如房屋产权人已故，请其合法继承人参加调解。上诉人未参加拆迁调解，我局将按照《城市房屋拆迁行政裁决工作规程》依法缺席裁决。特此通知。

联系人：崔兰成、张永志
联系电话：010-66126959

北京市西城区房屋管理局
2014年10月15日

辽宁省鞍山市铁东区人民法院公告 王睿：本院受理王明辉诉你继承纠纷一案，现依法向你送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发布之日起经过60日即为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后15日和30日内，并于举证期满后第3日9时(遇节假日顺延)在本院第五号法庭开庭审理，逾期依法缺席审判。

浙江省温州市鹿城区人民法院公告 陈香诺、戴志雄、夏松林：原告温州市明日鞋材厂诉你们股东损害公司债权人利益责任纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、证据材料副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票等。被告陈香诺自发出公告之日起经过3个月即为送达，被告戴志雄、夏松林自发出公告之日起经过2个月即为送达。提出答辩及举证期限均为公告送达期满后30日内。定于2015年2月20日9时在本院11审判庭公开审理。逾期依法判决。

重庆市九龙坡区人民法院公告 宋国修：本院受理原告王映红诉你离婚纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起三个月为送达。提出答辩和举证的期限为公告送达期满后30日内，定于举证期满后第3日9时(节假日顺延)9时在本院16法庭公开审理，逾期依法判决。

浙江省温州市鹿城区人民法院公告 曹晓晴(美国永久居留卡号：A#057-597-722)：原告上海浦东发展银行股份有限公司温州鹿城支行诉你及温州奥华五金有限公司、温州市日光五金制品厂、温州市日光冲压件有限公司、郑朝晖、王建华金融借款合同纠纷一案，现依法向你公告送达(2014)温鹿商初字第2017号开庭传票、应诉通知书、应诉通知书、起诉状副本、合议庭组成人员通知书，自公告之日起3个月为送达。提出答辩及举证期限均为公告送达期满后30日内，定于举证期满后次日(节假日顺延)9时在本院10法庭公开审理，逾期依法判决。

公告 福建晋邦实业有限公司、捷康科技集团有限公司、卢智斌、蔡宏波、盧俊俊：本会受理申请人银隆融资租赁有限公司与你们的金融借款合同纠纷仲裁案，现向你公告送达(仲裁庭组成人员通知书)、《开庭通知书》及申请人提交的补充证据材料等，自发出公告之日起满三个月即为送达。该案定于2015年2月6日上午9：00在本会第三开庭室开庭审理，逾期将依法缺席审理。本会将于2015年2月16日作出裁决，请于裁决作出后第一个工作日领取《裁决书》，逾期视为送达。
福州仲裁委员会

北京市海淀区人民法院公告 LINYIN(中文名林华,又名林箭)：原告张东光、张林与你及于致、刘甜甜析家析产、法定继承纠纷一案，我院已受理。此案依法适用简易程序，由审判员唐益盈担任审判长，与人民陪审员李克英、孟秀文组成合议庭，书记员赵一凡担任法庭记录。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书及开庭传票等诉讼材料。自公告之日起经过3个月即为送达，公告期满后30日内为答辩期。你应当自应诉通知书送达之日起30日内向本院提交证据，在举证期限内不提交的，视为放弃举证权利。本院定于举证期满后的第3日下午13时30分(遇节假日顺延)。逾期本院依法缺席判决。

北京市海淀区人民法院公告 潘平：原告邱培培、潘平与你及潘红继承纠纷一案，我院已受理。此案依法适用简易程序，由审判员唐益盈担任审判长，与人民陪审员李克英、孟秀文组成合议庭，书记员孟盼担任法庭记录。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书及开庭传票等诉讼材料。自公告之日起经过3个月即为送达，公告期满后30日内为答辩期。你应当自应诉通知书送达之日起30日内向本院提交证据，在举证期限内不提交的，视为放弃举证权利。本院定于举证期满后的第3日下午13时30分(遇节假日顺延)。逾期本院依法缺席判决。

北京市朝阳区人民法院公告 汪海玲：本院受理原告汪海玲诉你及被告贾玉军、贾雯继承纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送达(2013)朝民初字第00871号民事判决书。自公告之日起3个月内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满后30日内，向本院递交上诉状及副本，上诉于北京市第三中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

大连市甘井子区人民法院公告 叶波：本院受理原告陈京伟诉你离婚纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票及原告提供的证据。自公告之日起经过90日即为送达。提出答辩状的期限为公告送达期限后的15日内，举证期限为公告送达期限后的30日。并定于举证期限后的第3日上午8时30分(遇节假日顺延)在本院10号法庭公开审理此案。逾期将依法缺席判决。

海口市秀英区人民法院公告 (2014)秀民一初字488号 陈豪蒙：本院受理吴亚桂诉被告陈豪蒙离婚纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自发出公告之日起，经过91日即为送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后的30日和30日。并定于2015年1月26日上午9时在本院第二法庭公开开庭审理，逾期将依法缺席判决。

海口市秀英区人民法院公告 (2014)秀民一初字541号 李文金：本院受理原告吴梅花诉你离婚纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、诉讼请求及义务告知书、民事诉讼请求提示书、应诉通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票。自公告之日起经过3个月，即为送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后的30日内。并定于2015年2月27日下午9：00时在本院第四审判庭开庭审理，逾期将依法缺席判决。

浙江省仙居县人民法院公告 (2014)台仙民初字第970号 Lam The Tien：原告戴真华诉你为离婚纠纷一案，现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、应诉通知书及合议庭组成人员通知书。自公告经过90日即为送达。提出答辩状和举证期限为公告送达期满后30日内。于2015年3月10日8时30分在本院第三法庭进行公开开庭审理，逾期将依法判决。

浙江省仙居县人民法院公告 (2014)台仙民初字第971号 Huynh Thi Thu Xuong：原告杨华诉你为离婚纠纷一案，现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、应诉通知书及合议庭组成人员通知书。本公告经过90日即为送达。提出答辩状和举证期限为公告送达期满后30日内。于2015年3月10日8时30分在本院第三法庭进行公开开庭审理，逾期将依法判决。

浙江省仙居县人民法院公告 (2014)台仙民初字第972号 Nguyen Thi Ngoc：原告徐海军诉你为离婚纠纷一案，现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、应诉通知书及合议庭组成人员通知书。本公告经过90日即为送达。提出答辩状和举证期限为公告送达期满后30日内。于2015年3月10日8时30分在本院第三法庭进行公开开庭审理，逾期将依法判决。

宁波海事法院公告 德安(香港)国际海运有限公司：本院受理宁波合和进出口有限公司诉上海诚安船舶管理有限公司、德安(香港)国际海运有限公司、林建英海上货物运输合同纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送达(2013)甬海法商初字第573号民事判决书。自公告之日起三十日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满后30日内，向本院递交上诉状及副本，上诉于浙江省高级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。